AN

BBegeHve B aHanm3 gaHHbIX

[lomallHne 3agaHus:

BbINOSIHEHNE U OPOPMSIEHME



3apaya aHanuTMKa He TONbKO B TOM,
4yTOObI UCCNeaoBaTb YTO-TO,
HO 1 B TOM, YTOObI 3TO YTO-TO
NpaBUNbHO NMPENOOHECTH.




MHTepnpeTauuna ycnosusa 3agaHus



naHo:

6asa AaHHbIX 0 pasfn4YHbIX OpraHn3aumsx, B KOTOPOm
eCTb norie categories — CTpoka ¢ onMcaHneM KaTteropuu,
K KOTOPbIM MOXET OTHOCUTCH OpraHu3auus.

3agaHve no nporpaMmMmupoBaHUIO:
B konoHke “OnncaHne” HyXHO
3aQleTeKkTMpOBaTb CTPOKM C NOACTPOKOM
“‘Restaurant”, kotopas otaeneHa “;”.
[apaHTMpyeTCs KOPPEKTHOCTL CTPOK.

3agaHuve no dHaNIn3dy OaHHbIX:

[MocunTtanTe 4TO-TO ANS pecTopaHOoB, KOTOpPbIE HanguTe
No onncaHu 0O bEKTOB B AAHHbIX.

Kak oHn MoryT ObITb 3anucaHbl?

“Restaurant; ...” “Rest.; ...”
“Restaurant ...” “Rest. ...”
“Best restaurant ...” “rest.; ...”

“Restarant ...”



3apava:
Kakas rpynna nmeet HanbonbLUMin CpeaHUn PENTUHT?

PeweHue no anropntmam:

CMOTpI-OZ PelTuHr
MNpynna

1 7.858904

2 7.814486

l?

Muwy: 3a4eMm”

I'pymma 1 ¢ pefitunrom 7.8

58904

PeweHue no aHann3y AaHHbIX:

MocmoTpuM Ha OaHHble Wnpe.

2o|7‘—|

6.0 6.5 7.0 7.5 8.0 8.5 9.0
PenTuHr

Mpynna

KaxeTcs, B cpegHeM y HUX
OANHAKOBbLIN PEUTUHT.




[ naBHOE NpaBuno



[ naBHOe npaBuno

B aHanuse gaHHbIX Ba)XHO HE HanncaHue Koaa,
a nccriegoBaHme n peayribrartbl.

Koa — aTo yaobHbIN MHCTPYMEHT.
Kak apndpmeTnka B matemMaTuke.



OdopmrieHne peLleHnn

O



OdbopMrieHne peLleHnm

3apaHue:

e  CreHepupoBaThb CryyaiHble BapuaHT 1 v
MaTpuuy A v BEKTOp b; In [ ]: Hukorga Tak He fenaiite
NePeMHOXUTE;

import numpy as np

® nocHuTath cpenHee import matplotlib.pyplot as plt

nony4v4eHHbIX Yncerst;

n=50
® NOCTPOUTb r’MCTOrpamMmmy m=30
3Ha4YeHnN. A=np.random.uniform(size=(n,m))
b=np.random.uniform(size=(1,n))
c=b@A
Kak MoXXHO 0GhopMUTL peLleHne print(f'CpenHee {c.mean()}")

plt.figure(figsize=(10,4))
plt.hist(c[0],bins=15,color="green')
plt.show()

B Jupyter Notebook?

[ns Takoro ctmnga ncnonbadynrte, Hanpuvep, PyCharm,
Ho He Jupyter Notebook.

()



OdbopMrieHne peLleHnm

3apaHue:

e  CreHepupoBaThb CryyaiHble BapuaHT 1
MaTpuLly A 1 BekTop b; In [ ]: Hukora Tak He menaiTe
NePeMHOXUTE;

import numpy as np

® nocunTaTb cpeaHee import matplotlib.pyplot as plt

nony4v4eHHbIX Yncerst; n = 50
®  OCTPOUTb TMCTOrpamMmmy m = 30
3HaYEHUI. A = np.random.uniform(size=(n, m))
b = np.random.uniform(size=(1, n))
c = bEA

print(f'CpegHee {c.mean()}"')
plt.figure(figsize=(10, 4))
plt.hist(c[0], bins=15, color='green')
plt.show()

Kak MOXXHO 0GbopMnTb peLleHune
B Jupyter Notebook?

XoTsa 6bl pacctaBum npobensl cornacHo PEP8

Q)



OdbopMrieHne peLleHnm

3apaHue:

e  CreHepupoBaThb CryyaiHble BapuaHT 1 v
MaTpuuy A v BEKTOp b; In [ ]: Nydwe Tak He genante
NePeMHOXUTE;

import numpy as np
® nocuyuTatb CpeaHee import matplotlib.pyplot as plt
NOMyYeHHbIX Yncen;

®  [OCTPOMUTb r’MCTOrpaMmmy = 38
- m =
HaqeHun. A = np.random.uniform(size=(n, m))
b = np.random.uniform(size=(1, n))
Kak MOXXHO 0bOopMUTL peLueHne L= b@Al .
s Jupyter Notebook? print(f'CpegHee {c.mean()}"')

plt.figure(figsize=(10, 4))
plt.hist(c[@], bins=15, color='green')
plt.show()

O
AN A elle ny4ule — nornyeckoe pasgerneHue nycTeiMu cTpokamm



OdbopMrieHne peLleHnm

3agaHue:

e creHepupoBaTtb ClyYanHble Bap”aHT 2
maTpuuy A n BEKTOp b; Hukorga Ttak
NEPEMHOXUTD; He penanTte

e rocumMTaTtb cpegHee
NOMyYeHHbIX Yncen;

® OCTPOUTb MMCTOrpaMmmy
3Ha4YeHun.

Kak MokHO 0dbopMUTL peLueHne

B Jupyter Notebook? =

I -

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
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A = np.random.uniform(size=(n, m))
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np.random.uniform(size=(1, n))
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c = bEA
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c.mean()
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plt.figure(figsize=(10, 4))
plt.hist(c[0], bins=15, color='green')
plt.show()

Ctunb “Bepmuwlens syeex”



Il %

OdbopMrieHne peLleHnm

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

3aAaHMe: . Bap”aHT 3 CreHepauns AaHHbIX
e CreHepupoBaTb crny4anHble
maTtpuuy A 1 BeKkTop b; Xopolee In [ I:
NepeMHOXUTb; pelleHue : m33 50, 30

o nocynTaTtb cpeagHee
nony4v4eHHbIX Yncerst;
o NOCTPOUTb r’MCTOrpamMmmy

np.random.uniform(size=(n, m))
np.random.uniform(size=(1, n))

oX>»3 3

MocunTaem MaTpuyHoe NPOV3BEAEHNE U YCPEAHUM

3HaYeHUMN. ot
In [ ]:
Kak MOXXHO odpopMnThb peLleHune E ;egi}?)
B Jupyter Notebook?

[locTpoum ructorpammy

21 1l

plt.figure(figsize=(10, 4))
plt.hist(c[0], bins=15, color='green')
plt.show()



OdbopMrieHne peLleHnm

1. Jupyter Notebook aTo He npocTo hann ¢ Kogom,
9TO B TOM YUCSI€ OTYET O NPOBEAEHHOM UCCNEOOBAHUN.

2. Yutartenb gomkeH 6e3 Tpyaoa pasobpaTtbcsa B BalleM HOYTOyKe.

3. KommeHTapuu no noruke peweHnsa gormkHel obiTb B markdown-suenkax,
a He B a4enKkax ¢ KogoM. B Hux xxe HeobxoamMMo NMOSICHATb B 06LLNX YepTax,
YyTO 3a Koa vaet ganee.

4. B koge OomKHbl ObITb NOSICHAOLWNE KOMMEHTaPUN HernocpedcmeeHHOo
o Kody, obsizaternbHO nNepen KpynHbIMU NTIOrMyecknmMmmn 6nokamm Koaa.

)



OdbopMrieHne peLleHnm

[TpoBepstoLmne dyayT cHMXKaTb bannbl
3a Ny10Xo opopMIIEHHbIE HOYTOYKMN.
B yacTHOCTHK, ecrnn npoBepAOLLINA
3a pasyMHOE BPeMS HE NMOMMET fTOTUKY peLleHNs
n3-3a HeQOCTAaTOYHO XOpoLUero opopmMIieHus,

OH MOXET €ro He oueHMBaTb BOOOLLIE.



OdopmieHne rpadpunkos



BaxxHoe npaBuno

Heobxodumbie ycnoBua Kad4eCTBEHHOIO rpadoumka:

- Ha HeM BCe YeTKO BUOHO;
- Bce 0O0bekTbl cOanaHCcUpoBaHbI;
- ecnu rpaduk Bbipe3aTb U3 KOHTEKCTA,

TO N3 HEIO NOHATHO, YTO Ha HEM |/|3o6pa>|<eHo.



[uctorpammbl
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[loanucbiBanTe ocu
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[TogbupanTe Kkonn4yecTBo OMHOB
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YcTtaHaBnmBanuTe Npo3payvyHOCTb TOYEK

ATMoOC(hepHoe aaBneHue
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TemnepaTypa Bo3ayxa

BuaeH 6onee NnoTHbIN CryCTOK TOYEK
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JlereHpa — xopoLlo, Korga TEKCT KpaTKUU U eMKUIN

Mnoxo Xopouwo
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He nuwmnTe TpuBmanbHoe



OdopmrieHne BbIBOOOB

O



OdbopmMrieHne BbIBOOOB

NMnoxo

“a pewmn 3agady”

e [lIpaKkTuka nogTeepannia Teopuio
(6e3 nosicHeHn4)

e [lepeckas ycrnosusi 3agayu
BbiBOA-0TNMCKA

e OrpomMHoe COYNHEHME

Xopowo

“OKkcnepuMeHT nokasan,

4YTO AaHHble BeayT cebs Tak-T1o ...”

“KnneHTbl XOpoLUo pasgenstTcs
Ha Tpu Knactepa — ...”
“OKcnepuMeHT noaTeepans
TEOPUIO TEM, YTO ...”
KenarternbHo SiBHO NoKasbiBaThb,
N3 KaKkoW YyacTu UccrieaoBaHuUs
Kakou BbIBO[, Creayer.



Ycnexos B AoMallHeM 3aaaHuu!



